
Referat fra Gruppemødet den 13.1.2008.

af Dorte Henriksen.

Finn bød velkommen til dette års gruppemøde, som på vanlig vis blev holdt i lokalerne ved Lystrup Kirke, hvorefter han gav ordet til Jan Henriksen, der som dirigent ledte os gennem mødet.

Beretning fra året der gik.

Finn orienterede kort om aktiviteterne i 2007: Det forrygende gode lodseddelsalg i det tidlige forår med efterfølgende gruppeweekend. De 3 sommerlejre: henholdsvis bæverne i Bjørnebo, ulvene i Nybyggerlejr i Søften og troppen i Foerlev Spejdercenter. I august var der igen Maskot’a’lot i Friheden. Det er et kæmpearbejde at indkalde så mange børn, unge og voksne til at deltage, men det var et par sjove dage.

Med hensyn til medlemstallet af spejdere ser det ok ud for tiden. Måske kunne vi godt tænke os lidt flere bævere. De enkelte enheder er ved at lave brochurer om sig selv. Det er så givende at være spejder: foruden frisk luft og gode kammerater har de mulighed for at komme på et af de 20 planlagte Rolandkurser allerede fra de er 13 år. Gruppen betaler for kurset, og efter kurset er de klædt på til at kunne træde til som patruljeledere og – assistenter.

Vi har nu fået spejderlokalerne for os selv igen. Gerda varetager den daglige rengøring. I løbet af kort tid bliver det muligt at komme på internettet (det er nu muligt. Se seddel i lederlokalet om, hvordan du kommer på, red.). Vi havde også en hyggelig arbejdslørdag i Skovhytten. Der blev gjort rent i hele hytten, revet skabe ned samt malet i lederrummet. Nye arbejdsopgaver i år bliver algebehandling af nordgavlen, reparation af shelter og bunden i raftegård, rengøring af hytten. En af de lidt dyrere poster er at få lagt vand ind i Hytten. 

Finn sluttede derefter sin beretning med at takke alle, der var mødt op samt alle der er med til at bage kage og boller og til at køre til lejre og andet. Tak til annoncører og sponsorer og ikke mindst en stor tak til alle lederne.

Forelæggelse og godkendelse af regnskab.

Egon gennemgik regnskabet for 2007. Der var et mindre underskud på ca. 1700,00 kr. Lystrup Sognestøtte har givet 4500,00 kr. til nye stole til lederrummet. Egon vil gerne have at sådanne ansøgninger går igennem kassereren. Regnskabet blev godkendt, hvorefter budgettet for 2008 blev fremlagt.

Egon havde undersøgt om Lystrup Kirkeblad kunne omdeles af spejderne for en mindre betaling. Menighedsrådet mente ikke, at vi ville kunne varetage jobbet i flere år, så de har derfor takket nej.

Hvad sker der i 2008

Lisbet orienterede om næste lodseddelsalg den 23. februar med gratis frokost til alle, der deltager, børn som unge/voksne. Gruppen tager på weekend bagefter.

Der er Fastelavnsgudstjeneste den 3. februar med efterfølgende tøndeslagning.

Distriktsturnering for bæver/ulve den 1. maj fra 9.00 – 16.00. Troppen og seniorer afholder turnering til efteråret. Nærmere information følger.

Bæverne tager igen i år til Bjørnebo 13. – 15. juni.

Ulvene tager på Centerlejr i Nordjylland 21. – 22. juni.

Troppen, seniorerne og klanen flyver til Island i uge 27. 

Oprykningsweekend i uge 33.

BUSK-dag i oktober.

Næste Nytårsparade den 18. januar 2009.

Fremtidens ledersituation. 

Johannes fortalte lidt om ledersituationen her og nu og hvordan den muligvis vil se ud efter sommerferien. En del ledere forlader os på grund af studieophør, nyt arbejde og meget andet. Der er desuden en leder, der vil være vinbonde på Fyn. Johannes opfordrede til, at hvis der var nogen der havde lyst til at prøve at være leder, assistent eller bare komme og hjælpe til, så var muligheden der nu. Hvis ikke der bliver fundet nye lederemner kommer vi til at mangle blandt andet en materiale- og nøgleansvarlig.

Orientering om projekt ”Søen Rundt”

Susanne fortalte om projektet ”Søen Rundt 2008” den 25. maj. Formålet er at synliggøre KFUM-Spejderne i Lystrup samt at gøre det til en årlig aktivitet og begivenhed. Desuden skulle der gerne komme lidt penge ind til den daglige drift af gruppen samt til det gode formål at støtte hospitalsklovnene Petunia og Fru Ib. Der bliver brug for rigtig meget hjælp til de fem udvalg. Kender vi nogen der kan og vil hjælpe, så giv Susanne besked. Indtjeningen skal primært komme fra annoncørerne. Der er møde i Spejderhuset den 24. januar.

Valg af medlemmer til grupperådet.

På valg var Jørgen, Susanne og Ole, som alle genopstillede og blev valgt. Dorte genopstillede ikke. Egon, Finn, Mette og Ramona var ikke på valg. Jane Mumm Thomsen blev nyvalgt til grupperådet. Nye revisorer blev Erik Bendix Jensen og Dorte Henriksen. 

Eventuelt

Johannes fortalte kort om deres planer for Islandsturen. Det kan gøres for kr. 5000,00 pr. person. Der regnes med en egenbetaling på 1000,00 kr. Resten skal komme fra Korpset, der allerede har lagt kr. 21.000,00 til det, samt ansøgning ved Fonde for eksempel Lions, Y’mens Club, Nordisk Råd og mange andre (se mere på island.lystrupgruppe.dk, red.). Indtjeningen fra salg af julemærker indgår også i budgettet. Der vil blive et forældremøde i februar med endelig tilmelding sidst i februar.

